

## «Δωρεάν διαμονή στο μελιτζάzz 2014» - Όροι διαγωνισμού

Η διοργάνωση του φεστιβάλ Μελιτζάzz 2014 προσφέρει 3 δωμάτια σε 3 τυχερούς στις πανέμορφες παραλίες της περιοχής, Πούλιθρα, Λιβάδι, Σαμπατική για τις κεντρικές μέρες του φεστιβάλ 4 και 5 Ιουλίου 2014.

### Επιχειρήσεις-δωροθέτες και δώρα

- 1) Ξενώνας Ελαιώνας (Πούλιθρα Αρκαδίας): 1 τρίκλινο δίχωρο διαμέρισμα
- 2) Κοντοδήμου Μαγδαληνή-Ενοικιαζόμενα Δωμάτια (Λιβάδι Αρκαδίας): 1 δίκλινο δωμάτιο
- 3) Τζανέτος Στυλιανός, " Αρμενάκι" (Σαμπατική Αρκαδίας): 1 δίκλινο δωμάτιο

### Συμμετοχή

Η **συμμετοχή** στην κλήρωση θα γίνει αποκλειστικά στο INTERNET, στη σελίδα του Μελιτζάzz στο Facebook: <https://www.facebook.com/melitzazz>, από την Δευτέρα, 23/06/2014 έως την και την Παρασκευή, 27/06/2014, και ώρα 14:00.

Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση έχουν φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Στον διαγωνισμό δεν μπορούν να συμμετάσχουν στελέχη της διοργάνωσης και συγγενείς τους έως α΄ βαθμού.

Κάθε συμμετέχων/ουσα μπορεί να αυξήσει τις πιθανότητές του, αν προσκαλέσει και φίλους του στο facebook: για κάθε 50 φίλους που προσκαλεί, κερδίζει 1 επιπλέον συμμετοχή. Η διαχείριση των συμμετοχών γίνεται αυτόματα από την εφαρμογή της κλήρωσης στο facebook.

Καταληκτική ημερομηνία συμμετοχής: Παρασκευή, 27/06/2014, και ώρα 14:00.

### Κλήρωση

Η **κλήρωση** θα γίνει ηλεκτρονικά με αυτόματο τρόπο την Παρασκευή, 27/06/2014 το μεσημέρι, ώρα 14:30.

Οι τυχεροί θα ανακοινωθούν και θα ειδοποιηθούν το απόγευμα της ίδιας ημέρας.

Η διαδικασία της κλήρωσης θα αναδείξει πρώτα τους τρεις τυχερούς της δωρεάν διαμονής και κατόπιν άλλους τρεις αναπληρωματικούς, για την περίπτωση που οι νικητές αρνηθούν ή αδυνατούν να παραλάβουν το δώρο τους.

Τα **αποτελέσματα** της κλήρωσης θα ανακοινωθούν το απόγευμα της Παρασκευής 27/6 στην ιστοσελίδα μας [melitzazz.gr](http://melitzazz.gr) και στη σελίδα μας στο Facebook, ενώ παράλληλα θα ενημερωθούν με e-mail όλοι οι συμμετέχοντες και οι δωροθέτες. Για την παραλαβή/ χρήση

των δώρων από τους νικητές απαιτείται κάποιο αποδεικτικό έγγραφο ταυτοποίησης (ταυτότητα, διαβατήριο, δίπλωμα).

Οι νικητές θα μπορούν να πραγματοποιήσουν την κράτηση των δωματίων έως και την Δευτέρα, 30/6/2014. Η επιβεβαίωση της κράτησης στις επιχειρήσεις-δωροθέτες σηματοδοτεί χρονικά την οριστική απόκτηση της ιδιότητας του νικητή της κλήρωσης.

Οι 3 αναπληρωματικοί τυχεροί κερδίζουν μία εκ των 3 θέσεων νικητών, μόνο στη περίπτωση που κάποιος ή κάποιοι από τους πρώτους νικητές δηλώσουν εγγράφως (μέσω e-mail) ότι παραιτούνται οικειοθελώς και αμετάκλητα ή δεν έχουν κάνει κράτηση έως και Δευτέρα, 30/6/2014. Σε αυτή την περίπτωση οι αναπληρωματικοί έχουν το δικαίωμα κράτησης έως και την Τετάρτη 2/7/2014.

Σε περίπτωση κατά την οποία παρέλθει η ημερομηνία του δώρου, όπως αναφέρεται παραπάνω, και ο νικητής δεν έχει αποδεχθεί εγγράφως (με email) το δώρο του για οποιοδήποτε λόγο, το δικαίωμα παραλαβής του αυτόματα απόλλυται χωρίς ευθύνη της διοργανώτριας εταιρείας.

Τα δώρα δεν πωλούνται, δεν ανταλλάσσονται, δεν εξαργυρώνονται, είναι προσωπικά και δεν μεταβιβάζονται. Ισχύουν δε μόνο για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες του φεστιβάλ Μελιτζάzz, 4 και 5 Ιουλίου 2014.

Με τη συμμετοχή τους στη κλήρωση με οποιοδήποτε από τους ανωτέρω τρόπους, οι συμμετέχοντες δηλώνουν ρητά και αποδέχονται ότι το «Μελιτζάzz», έχει το δικαίωμα να εντάξει τα μη ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα τους σε Αρχείο Προσωπικών Δεδομένων.

Το ως άνω αρχείο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς της κλήρωσης, ήτοι για την επαλήθευση των στοιχείων των νικητών και άλλων συναφών σκοπών καθώς και για μελλοντική ενημέρωσή τους σχετικά με διαφημιστικές – προωθητικές ενέργειες (Marketing) των προϊόντων και υπηρεσιών του «Μελιτζάzz».

Τα ανωτέρω δεδομένα δεν θα κοινοποιηθούν σε άλλα εκτός του ανωτέρω, νομικού προσώπου. Σε κάθε περίπτωση, τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων θα τηρούνται σύμφωνα με το Ν.2472/1997, όπως ισχύει, το Ν. Ν.3471/2006 και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Οι συμμετέχοντες διατηρούν το δικαίωμα να ζητήσουν οποτεδήποτε και χωρίς επιβάρυνση την επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους που τηρούνται στο ανωτέρω Αρχείο.

Δεν γίνεται δεκτή οποιαδήποτε ένσταση, αντίρρηση, παράπονο ή αμφισβήτηση της διαδικασίας και των αποτελεσμάτων. Η συμμετοχή στην κλήρωση αυτόματα σημαίνει την πλήρη αποδοχή των παραπάνω όρων, της διαδικασίας και των αποτελεσμάτων της κλήρωσης.